OBPHYTA NPOMOPLIMOHATHOCT y=k/x

dyHKumje obanka k/x,rae je K pasnnumnto og Hyne Hasmea ce O6pHyTa nponopumnoHanHocT (pyHKumMja
06pHYTe NPONoOpPLONOHANHOCTL).32 NPOMEH/BUBY Y CE KaKe Aa je 0BpHYTO NponopLUuoHanHa
NPOMeH/bMBOj X.Bpoj K pasnnunTo og Hye ce Hasuea KoedunumnjeHT 06pHYyTe NPONOPLIMOHANHOCTH.

Kako 13pas K/x,3a X pa3nMumnTo Hy/ia,yBeK MMa jeaHy oapeheHy BpegHoCT,To je 0bpHyTa
nponopumoHanHocT ogpeheHa 3a ceaku x npunaga R,x pasnnuunto og, Hyne.lMog pasmatpaHum
YCNOBUMA Y=K/X Cnegm Xxy=K,3Ha4u 4/b 6UcMo yTBpaman ga v je dyHKumja x>y obpHyTa
nponopuMoHanHocT,Tpeba u3pauyHaTM NpomnsBoa XXy cBuUxX ypeheHux naposa (X,y).

AKO je hbUXOB NPOM3BOZ, YBEK UCTU BPOj K PasNIMUNTO OZ Hy/le OHAA je Ta PyHKLMja 0bpHYTa
NPONOPLMOHANHOCT.

Mpumep 1: [Ba pagHUKa ypase HeKM nocao 3a 48 catu.Konuko je notpebHo BpemeHa ga 6u nctu
nocao ypaguno 4 pagHuka,b pagHuka,8 pagHuka.

Pewemre: 1 pagHuUK ypaam Taj nocao 3a 96 catu
2 pagHuKa ypage Taj nocao 3a 96/2 catu
3 pagHuKa ypage Taj nocao 3a 96/3 catu
4 pagHuKa ypaam Taj nocao 3a 96/4 catn =>24 cata
6 pagHuKa =96/6=>16 caTu
8 pagHuKa 96/8=>12 caTtu

Mpumep 2.

3a pomahu:HaupTtaj rpadpuk dyHKumje y=4/x.



